



19部古装武侠剧扎堆 打响明年“开年大戏”

偶像戏骨拼收视 大侠英雄满屏飞

如果说贺岁档是电影圈硝烟弥漫的战场,那么开年档就是电视台必争的兵家重地。临近年末,各大卫视陆续公布开年大戏,其中大半都选定了古装题材作为明年的开年大戏。除了在湖南卫视打响头炮的《隋唐英雄》外,安徽卫视的《楚汉传奇》28日也将加入战团,接着《精忠岳飞》、《大秦帝国》、《兰陵王》等19部古装剧将陆续开播:刘邦、项羽,秦琼、李世民拼得凶,乔峰、令狐冲也打得火热,连岳飞、忽必烈、花木兰也来凑热闹。大侠英雄满屏幕飞,且看各家如何留住观众的遥控器。



撞车党 三个“楚汉”两出“隋唐”

有别于近年古装剧的“穿越热”,明年三部“楚汉”、两部“隋唐”的古装大戏可谓瞄准历史题材。由高希希执导,陈道明、何润东领衔主演的80集历史剧《楚汉传奇》将于12月28日起在安徽卫视同步播出。除了耗资2.4亿的巨额投入,“尊重史实”是一大卖点外,相比之下,《楚汉争雄》则以硬汉为卖点,许多影评人称黄秋生版的刘邦是最接近真实历史描述的,而任程伟从块头上也更符合楚霸王的气概。而由于正制作,明道、陈乔恩、袁姗姗主演的《王的女人》则主要讲述历史上楚汉争霸期间项羽、吕雉、虞姬的情感交集,儿女情长比英雄气概更主要。此外,除了《王的女人》,描写“吕后”这个人物还有两部剧将上演:《吕后传》、《吕氏为王》。当然,楚汉双雄一点也不寂寞,《隋唐演义》与《隋唐英雄》让程咬金、秦琼、李世民、单雄信等隋唐英雄火力全开。难怪有网友戏称,“开年荧屏,楚汉双雄和隋唐英雄大混战,吕后还不忘在后边捣乱。”

翻拍党 “令狐冲”决战“乔峰”

古装题材向来不乏翻拍之作,于正的《笑傲江湖》VS赖水清的《天龙八部》就是一大看点,于正打造的新版《笑傲江湖》片花曝光就引来一片吐槽,霍建华、袁姗姗、陈乔恩等主演还说得过去,但令狐冲与东方不败的三角恋注定改编幅度空前绝后,以于正的风格,相信天雷滚滚不在话下。当然“没有最雷只有更雷”,几乎同期上档的新版《天龙八部》也一点不落风,从曝光剧照看得出,钟汉良、金基范等一众小生变身大侠,平添几多“柔美”。此外,根据电影翻拍的电视剧版《赵氏孤儿》明年初也将与观众见面,吴秀波、孙淳、应采儿将重新演绎经典故事。和经典翻拍容易招来“板砖”不同的是,热剧续集承接的是超级人气,由刘诗诗、吴奇隆和郑嘉颖等原班人马主演的《步步惊心2》就是一大热点,而即将作为央视开年大戏的《大秦帝国2:纵横》则同样吸引眼球,宁静、富大龙、王学兵、喻恩泰等明星阵容堪称豪华,这些续拍剧能否再次创造收视神话,值得期待。

混搭党 岳飞忽必烈花木兰大战

除了火力凶猛的类型剧,其他一些古装剧也毫不示弱。由刘恺威、袁姗姗、蔡少芬等主演的清装剧《山河恋——美人无泪》开年将登陆江苏卫视,该剧讲述了袁姗姗饰演的孝庄皇后的一生。而《精忠岳飞》围绕着一代英雄岳飞的传奇经历,根据史料讲述了岳飞的生平及他带领岳家军征战的传奇故事,该剧由唐季礼监制,鞠觉亮导演,黄晓明、罗嘉良、林心如、刘诗诗等明星联合主演,可谓是最被看好的一部古装大戏。此外,由胡玫执导,赵立新、韩雪、古巨基等主演的电视剧《英雄曹操》也将作为开年大戏血拼一把,曹操成英雄,刘备变“阴险”,胡玫给曹操“正名”的观点颇受关注。还有,冯绍峰、林依晨主演的《兰陵王》,谭耀文、米雪等主演的《凤凰牡丹》,胡军、余诗曼主演的《开元风云》,侯梦瑶、郭品超主演的《花木兰传奇》等剧也将先后开播。这些剧集剑走偏锋,从春秋战国到蒙元之国,各有特色,古装混战成了明年的荧屏主题。

业内声音 选择性观看 把好遥控器

明年古装剧扎堆,观众如何选择呢?知名影评人谭飞表示,题材重叠必然造成资源浪费,但相对来说,明年古装题材更丰富,进行有选择地观看很有必要:“看前了解相关信息,比如历史、戏说、武侠等,观众可以根据自己的喜好进行选择,或者对某个历史时期的故事感兴趣,也可以针对性地观看。”

(据《重庆商报》)

星闻联播

蛇年春晚邀赵雅芝



据说蛇年春晚筹备初期,许多网友就在微博上向哈文导演透露心声,希望看到许仙一家人重唱《千年等一回》,而哈文采纳了网友们的提议,向赵雅芝方面发出邀请,甚至有意让“白娘子”、“许仙”、“小青”三人重聚。不过目前由于档期问题,这个节目最终还有待敲定。

(据《华商报》)

俞灏明将登芒果跨年首秀



记者得到消息,日前正在积极录制新歌为复出备战的俞灏明,首秀时间再度提前,将会出现在12月31日的跨年狂欢夜直播中。据悉,俞灏明将以献唱新歌的形式亮相,用歌词讲述受伤以来的心声。这也是俞灏明伤后首次露面,迈出复出第一步。(据《潇湘晨报》)

孔令辉爆与马苏明年完婚



早前有爆出马苏与吴奇隆合作《新白发魔女传》闹出绯闻后,有媒体爆料马苏与孔令辉十年情终结,且双方均未正面回应过此事,近日孔令辉接受媒体专访。当谈到他与马苏的感情问题时,他表示“我们从来没分开过,十年爱情保鲜的秘籍在于‘信任’。因为女友事业正在往高处走,自己作为教练也脱不开身,需要一个合适的时间,去把证领了。”他透露将会在明年结婚,至于是否邀请记者,一切都由马苏决定。

(据《扬子晚报》)

刘翔或明年6月开练

2012年中国田径之夜晚会7日晚在京举行,获得“拼搏精神奖”的中国男子110米栏名将刘翔因在美国接受康复治疗,没能出席颁奖晚会。代替刘翔领奖的教练孙海平透露,刘翔目前恢复情况良好,预计能够在明年6月甚至更早恢复训练,能否承受住大强度的训练将是能否重新回到赛场的关键。

孙海平说:“目前刘翔恢复进程比较理想,脚的状况一天比一天好,已经可以不用拐杖慢慢走路了。接下来要进行局部肌肉力量的训练,因为他手术以后右腿的肌肉萎缩了,现在要让他的腿部力量慢慢恢复起来,达到原来的水平,这是第一步。有了力量以后才能进行慢跑,如果条件允许的话才能进入到训练。”

(据《新华网》)